



НОВОСТИ ПРИОБЬЯ

В ПРЕДДВЕРИИ ПРАЗДНИКА

Встретились мы на балу...

25 декабря в Излучинске состоялся молодёжный новогодний бал.

В нём приняли участие представители районной молодёжи, наиболее активно проявившие себя в общественной жизни. Более 100 человек из 9 населённых пунктов района собрались вместе, чтобы подвести итоги года уходящего и составить план на будущий.

С наступающим Новым годом их поздравила заместитель главы администрации района по социальным вопросам Оксана Липунова. Она отметила, что в Нижневартовском районе для комфортной жизни молодёжи созданы все условия, доказательством чего служит высокая рождаемость. А также пожелала молодым людям в новом году добиться новых побед.

Следует отметить, что в 2012 году молодёжь Нижневартовского района приняла участие в 96 мероприятиях. Более 8000 молодых людей района проявили себя в общественно значимой деятельности: помогали ветеранам, пенсионерам, занимались уборкой и обустройством своих посёлков, принимали участие в районных акциях и праздниках.

Пресс-служба администрации
Нижневартовского района.



УСЛУГИ

Кредит для малого бизнеса за 4 часа!

Ханты-Мансийский банк предлагает малым предприятиям и индивидуальным предпринимателям кредит «Экспресс-Овердрафт» на более выгодных условиях.

Как отмечает начальник управления по работе с субъектами малого бизнеса Дмитрий Калашников, данный продукт очень удобен для оплаты срочных платежей контрагентов, покрытия кассовых разрывов.

«Решение по выдаче кредита «Экспресс-Овердрафт» принимается в течение 4 рабочих часов. Кроме этого, с 1 декабря 2012 года заёмщиками могут стать клиенты банка, имеющие стабильные обороты по расчётному счёту последние шесть месяцев.

При оформлении имеется возможность совершать расходные операции в рамках установленного лимита в течение 5 рабочих дней. Для удобства клиента в этот период денежные средства, поступающие на его расчётный счёт, не списываются для погашения образовавшейся задолженности по «Экспресс-Овердрафту». Отмечу, что данный кредит предоставляется без обеспечения в виде залога и поручительств», – добавил Дмитрий Калашников.

Он также уточнил, что максимально возможная сумма лимита – 5 млн. рублей, а процентная ставка по кредиту по-прежнему составляет 8% годовых.

«Благодаря максимально короткому сроку рассмотрения кредитной заявки и минимальному пакету документов субъекты малого бизнеса существенно экономят время при оформлении кредита «Экспресс-Овердрафт». Это позволяет им в срок выполнять все обязательства перед партнёрами, своевременно выдавать сотрудникам заработную плату, осуществлять текущие налоговые платежи, что помогает сформировать положительную деловую репутацию и успешно развивать бизнес», – подчеркнул Дмитрий Калашников.

Подробная информация об условиях кредитования – на сайте Ханты-Мансийского банка www.khmb.ru, в офисах банка или по телефону 8800 1001 700 (звонок бесплатный).

Вадим АНДРЕЕВ.

СПОРТИВНАЯ ЭЛИТА

С новыми победами

В прошлый четверг в МКДК «Арлекино» прошёл торжественный вечер «Спортивная элита-2012», на котором чествовали лучших спортсменов и тренеров Нижневартовского района.

Итоги развития спорта в районе впечатляют. Достаточно сказать, что за 2012 год в медальную копилку района внесено 303 награды различного достоинства. Но главное достижение заключается не в завоёванных медалях, а в массовости. Всего спортом в районе занимаются более 9800 человек!

В небольшой заметке невозможно перечислить имена всех

Роман Устименко (национальная спортивная борьба), Максим Никифоров и Татьяна Борченко (плавание), Александр Фельченко (северное многоборье), Сергей Маяков (пауэрлифтинг) и Игорь Моисеев (самбо).

Лучшим учителем физической культуры признана Люция Прокопович, работающая в Излучинской средней школе № 1, – за подготовку классов-победителей окружного



героев «Спортивной элиты», получивших в этот вечер заслуженные награды, и в честь которых излучинские артисты дали красочный, искромётный и душевный концерт. Остановимся на наиболее значимых моментах праздника.

Кто нас выводит в мастера

В спорте каждый высокий результат, медаль и звание завоёвываются упорным трудом и самоотверженностью спортсмена и его тренера. В одиночку спортивных побед добиться невозможно. Вот поэтому по доброй традиции тепло и сердечно чествовали на вечере спортивных наставников.

По итогам года звания «Лучший тренер-преподаватель Нижневартовского района» удостоены 13 человек. Это заслуженный тренер Российской Федерации Станислав Березин, Кирилл Березин и Пулат Саломов (бокс), Тельман Муртузов и Фархат Салахов (греко-римская борьба), Минигариф Гималетдинов и Фуркатджон Саломов (футбол),

этапа Всероссийских президентских состязаний среди 6-х и 10-х классов.

Преодолев себя

Восемь лауреатов «Спортивной элиты» – Иван Червень, Антон Поторочин, Михаил Цуканов, Ризван Бициев, Олеся Байсарина, Дмитрий Скоробогатский, Никита Дубенчук и Мария Громова – заслуживают особых слов благодарности и признания. Все они в прошлом году стали чемпионами и призёрами первенств Югры и России среди спортсменов с инвалидностью. Причём Мария Громова признана лучшим спортсменом года за победы в чемпионате России среди спортсменов с поражениями опорно-двигательного аппарата в трёх видах – толкании ядра, метании диска и треке на инвалидной коляске на дистанцию 200 метров.

На наш вопрос, адресованный чемпиону России по лёгкой атлетике Никите Дубенчуку (выступающему в той же категории, что и Мария Громова, только среди юношей): «Какая из его наград самая важ-

ная?» Он, не задумываясь, ответил: «Все награды – самые важные. За каждую надо бороться, много тренироваться и преодолевать себя. Спорт для меня – важная часть жизни. Мои успехи были бы невозможны без тренера и моих родителей. Они верят в меня, и я не могу их подвести».

Сегодня Никита учится в 7-м классе Излучинской средней школы № 2. Его папа, Сергей Степанович, работает на Нижневартовской ГРЭС, мама, Елена Юрьевна, – предприниматель, и с недавнего времени – председатель общественной организации «Дорога в жизнь». Мы уверены, что всё в семье Дубенчук будет хорошо и Никита ещё не раз нас всех порадует своими достижениями.

...Завершающим аккордом спортивного праздника стала песня с символическим названием «Желаю вам». Действительно, мы желаем спортсменам новых побед и рекордов!

Александр СТРАБЫКИН.
Фото автора.

БУДЬТЕ В КУРСЕ

Такие важные номера

В период новогодних праздников, в выходные и нерабочие праздничные дни с 30 декабря 2012 года по 8 января 2013 года, будут работать телефонные номера для приёма обращений жителей района, сообщений о возникших аварийных и чрезвычайных ситуациях.

Ежедневно с 8.00 до 20.00 жители района смогут обращаться по

телефону 8 (3466) 49-86-59. Круглосуточно по номеру 8 (3466) 41-13-34, а также по номерам телефонов экстренных служб:

открытое акционерное общество «Излучинское многопрофильное коммунальное хозяйство» – 8 (3466) 28-22-25, 8 (3466) 28-38-58; открытое акционерное общество «Аганское многопрофильное жилищно-коммунальное управление» – 8 (34668) 51-693;

открытое акционерное общество «Югорская территориальная энергетическая компания – Нижневартовский район» – 8 (3466) 21-48-41; открытое акционерное общество «Северсвязь» – 8 (3466) 21-20-12; муниципальное унитарное предприятие «Сельское жилищно-коммунальное хозяйство» – 8 (3466) 41-79-07, 8 (3466) 25-00-77.

Пресс-служба администрации
Нижневартовского района.

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

20 декабря в администрации Нижневартовского района состоялось итоговое совещание глав сельских поселений. Открыл совещание глава администрации района Борис Саломатин, который заострил внимание на наиболее важных вопросах, содержащихся в повестке.

В первую очередь это касается проблемы переселения граждан с территорий с низкой плотностью населения или труднодоступных местностей. В этом вопросе, отметил глава, нужно брать пример с коллег из Ханты-Мансийского района, которые уже несколько лет серьезно занимаются решением этой проблемы и довольно успешно. Зато в Нижневартовском районе эта тема не дорабатывается в том объеме, в каком должна.

Сегодня этот вопрос находится на особом контроле правительства округа. Специально для этого создана специальная постоянно действующая комиссия. Утвержден порядок и механизм взаимодействия исполнительных органов, органов местного самоуправления по созданию условий для переселения граждан. В соответствии с законом округа для граждан, желающих сменить место жительства, оказывается один из видов государственной поддержки: предоставление жилого помещения в собственность бесплатно, по договору найма, предоставление субсидий на приобретение жилья, выкуп жилого помещения на праве собственности. Важно отметить, что поддержка оказывается только по одному из видов. Переселение осуществляется за счет бюджета автономного округа и муниципальных образований в соотношении 90% на 10%. Главное, на что необходимо обратить

Каждая копейка в работу

внимание, что переселение всех жителей возможно только в случае коллективного согласия, и только в пределах субъекта федерации.

В настоящее время в районе находится несколько населенных пунктов с низким количеством проживающих. Это Вампугол – 136 человек, Былино – 53, Пугъюг – 35, Колекъёган – 17. Проблема переселения не возникла на пустом месте, а связана, прежде всего, с экономической эффективностью. Содержание малых территорий обходится районной казне в немаленькую сумму. Расходы на Колекъёган составляют порядка трёх миллионов рублей в год, на Пугъюг – полтора миллиона рублей.

Демографическая ситуация в этих поселениях за три года практически не изменилась. Только в Колекъёгане за два года произошло снижение численности с 24 человек до 17.

С целью ускорить процесс переселения Борис Александрович призвал глав поселений активнее вступать в диалог с жителями, находить компромиссы.

Ещё одной проблемной сферой, озвученной на совещании, является жилищно-коммунальный комплекс. В частности, это касается реформирования сельского ЖКХ, начатого в этом году. Но того требовала ситуация. Дело в том, что в несколько раз выросла кредиторская задолженность предприятия. Если в 2008 году она составляла 95 млн. рублей, то на 1 января 2012 года – 107 миллионов рублей. Ежегодный убыток предприятия колебался от 14 до 30 млн. рублей. И это несмотря на большие денежные вливания из районного бюджета. Чтобы стабилизировать ситуацию и избежать банкротства пред-

приятия, необходимо было принимать решительные меры.

Первым делом оптимизировали штатное расписание. Это было сделано в связи с большим перерасходом денежных средств. Оказывается, численность работников предприятия согласно тарифу должна была составлять 386 человек, хотя фактически работало 570. Таким образом основная масса убытков объяснялась тем, что зарплата платилась лишним работникам и к тому же она превышала утверждённую тарифом на 50%. Всего по СЖКХ было сокращено порядка 130 человек. Особенно в штыки восприняли этот процесс работники сельских цехов, поскольку необходимо было пере-

убытков. На сегодняшний день кредиторская задолженность снижена до 74 млн. рублей. Но это произошло не только из-за снижения численности сотрудников, но и благодаря правильному планированию и ведению отчётности начальниками цехов.

Глава администрации района поручил своим заместителям раз в месяц выезжать в населённые пункты и проводить рабочие собрания по разьяснению вопросов реформирования.

В районе продолжается процесс перевода жилого фонда на баланс управляющих компаний и товариществ собственников жилья. Уже работают товарищества в Ларьяке и Зайцевой Речке, в Новооганске эта работа завершена на 89%, в Покуре 25 декабря только прошло совещание по этому вопросу. Сложно идёт этот процесс в Ваховске.

Как отметил Борис Саломатин, это недоработки глав поселений, которым нужно больше общаться с людьми. Кроме этого, главы поселений отчитались о работе, проведённой в рамках декады малочисленных народов Севера, благотворительной акции «Душевное богатство», а также рассказали о подготовке к новогодним праздникам. Борис Александрович призвал глав обратить внимание в первую очередь на охрану общественного порядка во время детских утренников в школах, детских садах и домах культуры. Провести инструктаж среди подчинённых, чтобы фейерверки пускались в специально отведённых для этого местах. Ввиду пониженной температуры воздуха и в праздничные дни организовать график дежурств во всех учреждениях района.

Алсу ТАЛИПОВА.



страивать весь трудовой распорядок. Но принятые меры принесли результат. Усилилась финансовая дисциплина, все цеха стали контролировать рабочий процесс на своих участках, обосновывать каждую потраченную копейку.

В этом году руководители предприятия планируют отработать без

АППАРАТНОЕ СОВЕЩАНИЕ

Конец года – время подведения итогов

В администрации Нижневартовского района прошло завершающее в этом году аппаратное совещание, которое провела заместитель главы администрации района Оксана ЛИПУНОВА.

На нём были подведены итоги работы по занятости населения и трудоустройству подростков и молодёжи на временные и общественные работы, обеспечению жильём детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также об итогах муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников.

Как сообщила заместитель главы администрации района по экономике и финансам Татьяна Колокольцева, ситуация на рынке труда стабильная. За прошедшую неделю количество безработных не увеличилось, прежним остался и уровень безработицы – 0,26 процента, что ниже среднеокружного, который составляет 0,59 процента. В целом за текущий год средства по окружной программе «Содействие занятости населения», поступившие как из бюджета округа, так и района, освоены полностью. Уровень безработицы по сравнению с прошлым годом также снизился. Большое внимание в текущем году так же, как и в пре-

дыдущие годы, оказывалось временной занятости подростков и молодёжи. По информации Александра Федоруса, начальника управления по физической культуре, спорту и молодёжной политике администрации района, на временную занятость подростков и молодёжи было направлено 14402 тысячи рублей, из них более 11 миллионов – из бюджета района и более 3 миллионов – из бюджета округа. На временную работу были трудоустроены 1545 подростков и молодёжи, на общественные и работы – 168. Более 40 процентов из них относятся к льготной категории граждан.

Заработная плата тех, кто трудился неполный рабочий день, составила 5125 рублей в месяц, тех, кто работал полный рабочий день – 10250 рублей. Объём средств и, соответственно, количество трудоустроенных подростков и молодёжи в 2013 году не сократится.

Об обеспечении жильём детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родите-



лей, доложила Наталья Золотцева, начальник управления опеки и попечительства администрации района. В этом году 15 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, нуждались в жилье. Для каждого из них были приобретены квартиры на общую сумму более 21 миллиона рублей. Две квартиры были приобретены в Новооганске, остальные в Излучинске.

Тот факт, что все дети-сироты обеспечены благоустроенными квартирами, говорит о кропотливой работе, которая вовремя была проделана специалистами управления опеки и попечительства, отметила Оксана Липунова.

Об итогах муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников по общеобразовательным предметам рассказал Евгений Задорожный, заместитель начальника управления образования администрации района.

В школах района велась большая подготовительная работа к олимпиаде. Учащиеся занимались в «Школе для одарённых детей», участвовали в работе научной сессии. Олимпиада проводилась по 15 предметам. Всего в ней приняли участие 389 школьников из 16 школ района. По результатам победителями стали 76 учеников. Они заняли 23 первых места, 24 – вторых и 29 – треть-

их. По итогам муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников лучшими стали: Новооганская общеобразовательная средняя школа № 1 – 18 призовых мест; Излучинская общеобразовательная средняя школа № 2 – 17 призовых мест; Излучинская общеобразовательная средняя школа с углублённым изучением отдельных предметов № 1 – 15 призовых мест; Ваховская общеобразовательная средняя школа – 7 призовых мест; Покурская общеобразовательная средняя школа – 5 призовых мест.

В рейтинге муниципальных образовательных учреждений 1 место занимает Излучинская общеобразовательная средняя школа с углублённым изучением отдельных предметов № 1; 2 место – Новооганская общеобразовательная средняя школа № 1; 3 место – Излучинская общеобразовательная средняя школа № 2.

Победители муниципального этапа Всероссийской олимпиады будут участвовать в региональном этапе, который пройдёт с 11 января по 3 февраля 2013 года в городах Нижневартовск, Сургут, Ханты-Мансийск.

Пресс-служба администрации Нижневартовского района.

ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

Тот, кто добился счастья,
должен поделиться этим счастьем с другими.
Джордж Ноэл Гордон БАЙРОН.

СРЕДА ОБИТАНИЯ

О ходе акции «Зимняя дорога», о пропускном режиме на территории Самотлорского месторождения, об обучении водителей зимнему вождению. Эти и другие вопросы обсуждались на совещании по транспортной безопасности компании «ТНК-ВР», состоявшемся 20 декабря.

На нём присутствовали руководители и специалисты департаментов в области ОТ, ПБ и ОСС дочерних обществ и филиала ОАО «ТНК-ВР Менеджмент», руководители предприятий и специалисты служб безопасности дорожного движения подрядных организаций, представители охранных предприятий и госорганов.

За 11 месяцев текущего года в Нижневартовске и Нижневартовском районе было зарегистрировано 528 дорожно-транспортных происшествий, в которых 58 человек погибли, 710 – получили травмы различной степени тяжести. То, что начальник отдела безопасности дорожного движения филиала Андрей Докуров начал совещание с печальной статистики, не случайно. «ТНК-ВР» внимательно отслеживает ситуацию с дорожными происшествиями, совершёнными как на территории Нижневартовского региона, так и за его пределами. В первую очередь это касается месторождений, где она ведёт свою деятельность. Обеспечение транспортной безопасности – одна из мер компании, которой она уделяет повышенное внимание. С этой целью каждый год проводятся акции, подобные «Зимней дороге», направленные на предотвращение возможных ДТП. На совещании были подведены её промежуточные итоги. За 11 месяцев 2012 года было выявлено 600 нарушений правил дорожного движения и технического стандарта «Транспортная безопасность». Сумма штрафов составила 4 млн. 244 тысячи рублей. Возглавляет список дочерних обществ,

«ТНК-ВР» за безопасную езду

принимаемых наиболее суровые меры к нарушителям, ОАО «Варьёганнефтегаз» – 2 млн. 180 тысяч рублей, меньше всего наложили штрафных санкций в ОАО «ТНК-Нягань» – 334 тысячи рублей. Происшествия с причинением материального ущерба для компании произошло 12, из них по вине подрядчиков – 7.

В настоящее время из 68 предприятий проверки прошли 67. В ходе проверок было выявлено 746 новых нарушений, ранее не устранённых – 70. Главными причинами нарушений являются неудовлетворительное техническое состояние транспортных средств, несоблюдение графика проведения технического обслуживания, отсутствие контроля токсичности и дымности, бездействие по обучению водителей безопасному зимнему вождению, отсутствие лицензий на проведение предрейсовых и послерейсовых медицинских осмотров, несоблюдение режима труда и отдыха водителей. Устранить все недостатки предприятия должны до 31 января. И, как подчеркнул Андрей Викторович, в случае несоблюдения требований компании выводы последуют самые серьёзные.

В ходе акции проверялась также эффективность использования транспортных средствами бортовых систем мониторинга (БСМТС). Оснащённость бортовыми системами автобусов и транспортных средств, перевозящих опасные грузы, составила 98%, другого транспорта – 92%. С помощью БСМТС было выявлено 534 нарушения. В основном это резкое торможение или ускорение, а также неиспользование ремня безопасности. Всего за нарушения, выявленные при помощи БСМТС, было привлечено к ответственности 497 водителей, поощрено за безопасную езду – 119. В рамках акции

было проведено 65 дежурств и совместных рейдов с сотрудниками подрядных организаций, служб безопасности, охранных предприятий, во время которых использовалась передвижная наркологическая лаборатория. Согласно приказу компании № 45 были усилены антиалкогольные требования. В этом году за нарушение антиалкогольных требований компании было задержано 117 водителей, среди них работников «ТНК-ВР» – 5, за распитие спиртных напитков на рабочем месте – 32 («ТНК-ВР» – 3), за пронос спиртного – 33 («ТНК-ВР» – 1). Основными нарушителями являются подрядные организации. Это ЗАО «ОНР», ЗАО «ЕГПС», ООО «ВТК-2», ЗАО «Бюро Веритас Русь», ООО «Чистый город». На Самотлорском месторождении было зафиксировано 33 случая, на Ваньёганском – 17, Бахилевском – 13, Южно-Хохряковском – 10 и Кошельском – 8. Наложено штрафов на общую сумму 8 млн. 350 тысяч.

Что касается пропускного режима на территории Самотлорского месторождения, то, как отметил руководитель бюро пропусков ОАО «Самотлорнефтегаз» Павел Тужилков, за 11 месяцев 2012 года было зафиксировано 2664 нарушения. В основном это управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, хищение имущества компании, нарушение порядка провоза товарно-материальных ценностей и требований стандарта транспортной безопасности. В последнее время специалисты отмечают уверенное снижение количества подобных нарушений. Если в октябре было выявлено 144 нарушения, то в ноябре – уже 124. Во многом это результат эффективной работы специалистов по транспортной безопасности, охранных предприятий, а также дисциплины самих водителей. Боль-

шая часть нарушений происходит по вине подрядных и субподрядных организаций – 82,6% (2308), сторонними организациями – 17,2% (456).

Зимняя дорога – опасное место, требующее особых навыков вождения. Прежде всего аккуратности и профессионализма водителя, поскольку работать приходится и в гололёд, и сильные морозы, и густую туманность. Поэтому руководство компании «ТНК-ВР» уделяет особое внимание обучению водителей практическому зимнему вождению. На совещании по поводу этого вопроса развернулась бурная дискуссия. Кто-то из руководителей подрядных организаций считает, что достаточно пройти подготовку у внутренних инструкторов. Но ещё в 2011 году руководство компании отказалось от этой практики, найдя её малоэффективной. Теперь водители обязаны обучаться у рекомендованных провайдеров, где преподают специалисты высокого класса, проходившие подготовку в зарубежных тренинг-центрах и находящиеся в курсе передовых тенденций развития транспортной безопасности. В прошлом году квалифицированное водительское обучение прошли 20 сотрудников корпоративного центра, 56 работников «Самотлорнефтегаза» и более 50 человек подрядных организаций. В этом году защитному вождению было обучено 5202 человека, специализированному практическому зимнему вождению – 5166, специализированному управлению спецтехникой – 3074. Из-за экономии средств не все подрядные организации направляют своих сотрудников на стажировку. В связи с этим руководство «Самотлорнефтегаза» намерено ужесточить требования и пообещало выдавать пропуски только тем предприятиям, которые обучали своих сотрудников в специальных центрах.

Алсу ТАЛИПОВА.

СПОРТИВНАЯ АРЕНА

Волейбол по-новогоднему

Новогодний подарок для любителей волейбола подготовили специалисты Новоаганской детско-юношеской спортивной школы «Олимп». В традиционном новогоднем турнире на поле встретились четыре команды девушек 1998-2000 годов рождения.

В течение двух дней волейболистки из Нижневартовска и Радужного боролись за победу с двумя новоаганскими командами. «В турнире предполагалось участие семи команд, – пояснила заместитель директора спортивной школы «Олимп» Оксана Десятник, – но из-за сильных морозов команды Стрежевого, Ваховска и Сургута не смогли к нам приехать».

Тем не менее борьба за победу в турнире была захватывающей. В общем зачёте первое место заняла команда Радужного, вторыми стали новоаганские спортсменки, третье место у волейболисток города Радужного. Приятным сюрпризом для участниц турнира стало появление Деда Мороза и Снегурочки, которые вручили девушкам не только грамоты и медали, но и небольшие подарки.

Волейбол является одним из самых популярных видов спорта не только в Новоаганске: в волейбольных турнирах ДЮСШ «Олимп» с удовольствием участвуют спортсмены из других городов и посёлков. «Если будет такая возможность, то на следующий год мы создадим мужскую команду, – говорит Оксана Десятник, – потому что мальчишки тоже хотят играть в волейбол».

Следующий традиционный волейбольный турнир состоится в Новоаганске весной. Он будет посвящён празднику Восьмое марта.

Марина ЗЕЛЕНСКАЯ.

СКОРО НОВЫЙ ГОД

Добро пожаловать в снежную сказку!

«Новый год – любимый праздник и больших, и малышей» – вертятся в голове строчки из старой детской песенки. В декабре предновогодний ажиотаж охватывает города и сёла. Готовится к празднику и городское поселение Новоаганск: на улицах зажигаются огни, дома и магазины тонут в ворохе ярких гирлянд и разноцветной мишуры.

На центральной площади посёлка вырос снежный городок: Дед Мороз и Снегурочка соседствуют с лесной красавицей елью, рядом на радость детворе расположилась горка-черепаха, с которой так весело скатиться на санках или ледянке; кокетливо смотрит символ наступающего года – змея в новогодней шапочке.

Особенно любят Новый год в дошкольных учреждениях. Готовиться начинают загодя: за несколько недель до праздника придумывают оформление, рисуют новогодние плакаты, вместе с воспитанниками делают гирлянды и ёлочные игрушки. В детских садах Новоаганска работают настоящие мастера снежных скульптур. Благодаря их фантазии и творчеству, едва войдя в ворота, ребята попадают в настоящую



снежную сказку – их встречают любимые сказочные герои, манят прокатиться ледяные горки, и даже деревья, покрытые причудливыми узорами инея, кажутся сказочно-волшебными.

Пожалуй, мы все ждём от праздника не только хорошего настроения, развлечений и подарков, но и некоего волшебства. Главное – сохранить в душе то хрупкое ощущение сказки, которое помнится с детства, и тогда любой Новый год будет для вас волшебным!

Марина ЗЕЛЕНСКАЯ.

Фото автора.

ПОПРАВКА

В нашей газете (№ 142 от 20 декабря) вышел материал «Уже дрожат спортивные рекорды, предчувствуя, что им не усто-

ять...» Среди победителей и призёров XX районной спартакиады не было указано, что второе место заслуженно присуждено спортсменам села Боль-

шетархово. Приносим больше-тарховцам свои извинения за это упущение и поздравляем спортсменов с победой.

Наталья СТАБРОВА.

ИНФОРМАЦИЯ • ОБЪЯВЛЕНИЯ

К СВЕДЕНИЮ

Установите обратную связь

Теперь задать вопрос о порядке регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, узнать о дополнительных формах электронного взаимодействия, внедрении в деятельность управления федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре новых электронных сервисов и написать замечания или пожелания по организации работы с заявителями можно и через Twitter.

Для удобства заявителей ссылка на микроблог размещена на официальном сайте управления в разделе, который так и называется «Twitter».

Также каждый житель округа может обратиться к квалифицированному специалисту в разделе сайта управления «Обращение граждан», по телефонам горячей линии, график проведения которых размещен в подразделе «Горячая линия» раздела «Контакты».

Кроме того, для оперативного консультирования граждан в управлении активно используют видеосвязь Skype. Для обратной связи со специалистом достаточно установить на персональном компьютере программу «Скайп» и добавить имя адресата: «Priem-Vudacha».

П.М. ЖУКОВА,
начальник Нижневартовского отдела управления федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре.

ВАША БЕЗОПАСНОСТЬ

Пусть радость принесёт Новый год

Заканчивается 2012 год, и скоро мы будем отмечать Новый 2013 год. Чтобы встретить его красиво и празднично и не омрачить себе и всем окружающим впечатлений от проведенных новогодних и рождественских мероприятий, необходимо знать и соблюдать правила пожарной безопасности при их подготовке и в период проведения.

В связи с этим напоминаем организаторам праздников о необходимости выполнения следующих мероприятий:

- провести проверку и осмотр всех помещений: обратит внимание на пути эвакуации и выходы, работоспособность системы пожарной автоматики и электрического оборудования, на места хранения горючих веществ и материалов. При наличии нарушений принимать меры к их устранению;

- определить соответствующее помещение, имеющее удобные выходы, в безопасную зону при необходимости проведения эвакуации людей;

- привлекать для дежурства членов добровольной пожарной дружины;

- проверить обеспеченность первичными средствами тушения пожара.

- провести внеплановый противопожарный инструктаж с персоналом, участвующим в проведении мероприятий;

- организовать противопожарные тренировки по действиям членов добровольных пожарных дружин, персонала учреждений и детей при возникновении пожара;

- проинформировать ближайшее подразделение пожарной охраны о времени проведения праздничных мероприятий и количестве его участников, в том числе детей;

- дверь в помещение, в котором находится дежурный телефон, на период проведения мероприятий должна быть открытой;

- елку устанавливать на устойчивом основании (подставке, бочке с песком) подальше от выхода из помещения;

- ветки елки должны находиться на расстоянии не менее 1 м от стен и потолка, печей и нагревательных приборов;

- елки огораживать устойчивым барьером; украшение елки гирляндами электролампочек поручать электромонтеру;

- гирлянды должны быть только заводского изготовления, без изломов электропроводки, монтировать их необходимо прочно и надежно с обязательным соблюдением правил устройства электроустановок;

- число мест в помещении, где планируется проводить праздничные мероприятия, должно быть не более 0,75 м² на 1 человека.

Помните, что при проведении новогодних праздников запрещается:

- заполнение помещений, где проводятся праздничные мероприятия, людьми сверх установленной нормы;

- использовать в помещениях пиротехнические изделия все видов;

- украшать елку целлулоидными и другими горючими игрушками и предметами;

- обкладывать подставку и ветки ватой и ватными украшениями;

- зажигать стеариновые свечи для иллюминации; устанавливать непосредственно на елке и зажигать бенгальские огни;

- обсыпать елку бертолетовой солью.

Предупреждаем, что пренебрежение правилами пожарной безопасности может привести к тяжелым последствиям.

При возникновении пожара немедленно звоните в пожарную охрану по телефону 01 или в единую дежурно-диспетчерскую службу района по телефону 41-13-34.

Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям администрации района.

БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ

Фейерверки радости

Потребность в зрелищах издавна занимает у человека одно из главных желаний. В преддверии новогодних праздников многие граждане, независимо от возраста, статуса, семейного положения и образования, приобретают пиротехнические изделия и бенгальские огни, которые позже будут использоваться по прямому назначению. Однако не все знают, а многие просто не соблюдают правила их применения. Особую опасность представляет запуск пиротехнических изделий с огненным эффектом, или фейерверки. Многие из них не безопасны, и неправильное использование может привести к тяжелым последствиям для здоровья человека, а также к пожару.

В целях обеспечения безопасности населения района при проведении фейерверков и иных зрелищных мероприятий с применением пиротехнических изделий необходимо выполнять следующие требования:

Пуски фейерверков осуществлять на определенных и специально обустроенных площадках.

При проведении специальных огневых эффектов (фейерверков) необходимо учитывать степень их потенциальной опасности, в соответствии с действующей классификацией.

Проведение фейерверков с использованием пиротехнических изделий от III класса опасности и более необходимо согласовывать в соответствующих государственных и надзорных структурах, органах власти.

Места для зрителей располагать с наветренной стороны.

Обеспечить с учетом максимального радиуса опасной зоны безопасное расстояние от мест проведения фейерверков до зданий и зрителей.

На площадках, с которых планируется запускать пиротехнические изделия, запретить курение и разведение огня, а также нельзя оставлять пиротехнические средства без присмотра.

Организовать дежурство из числа членов добровольной пожарной дружины.

Организаторам фейерверков и гражданам, применяющим пиротехнические изделия, необходимо **помнить, что:**

После проведения фейерверков необходимо очистить территорию от отработанных, не сработавших пиротехнических изделий и опасных элементов.

Информацию о местах, предназначенных для запусков фейерверков, можно уточнить в органах местного самоуправления.

Использовать разрешается только пиротехнические изделия, приобретенные в торговых сетях, имеющих соответствующие разрешения и сертификаты соответствия.

За нарушения правил пожарной безопасности должностные лица и граждане могут быть привлечены к административной и уголовной ответственности.

Чтобы не испортить себе и своим близким праздник, не испытывайте судьбу – соблюдайте правила безопасности и наслаждайтесь прекрасными моментами от разноцветных вспышек новогодних огней фейерверков.

При возникновении пожара немедленно звоните в пожарную охрану по телефону 01 или в единую дежурно-диспетчерскую службу района по телефону 41-13-34.

Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям администрации района.



ДЛЯ ВСЕХ ЛЮБИТЕЛЕЙ АКТИВНОГО ОТДЫХА!

ООО «Метэкс» приглашает посетить лыжную трассу и предлагает прокат лыжного снаряжения.

Комплект (лыжи + ботинки + палки) – 100 руб./час;
детям до 12 лет (лыжи + ботинки + палки) – 50 руб./час.

В залог за снаряжение можно оставить документ, удостоверяющий личность, или 3000 руб.
Со своим снаряжением – бесплатно.

После прогулки вы можете согреться за чашкой горячего чая и подкрепиться. На территории работают:

- **столовая «Ёлки-палки»** режим работы: с 6.00 до 21.00 без выходных;
- **гриль-дом вместимостью до 15 чел.** 1500 руб. за первые 2 часа, свыше 2 часов – 500 руб./ час.

п.г. Излучинск. База СУ-2.
Информация по телефону: (3466) 28-73-55.

ИЗ СВОДКИ ОГИБДД

22 декабря около 15 часов 35 минут водитель, работающий инженером-энергетиком, управляя личным автомобилем ВАЗ-21102, двигался по автодороге Сургут – Нижневартовск, и приблизившись к участку 170-го километра указанной автодороги, допустил занос автомобиля на проезжей части с последующим выездом на полосу встречного движения, где совершил столкновение с двигавшимся во встречном направлении автомобилем «Киа Рио». После столкновения автомобиль ВАЗ-21102 продолжил движение по встречной полосе, где совершил столкновение с двигавшимся во встречном направлении за автомобилем «Киа Рио» автомобилем «Ниссан Х-Трейл». От столкновения с автомобилем «Ниссан Х-Трейл» автомобиль отбросило на свою полосу движения, где он совершил столкновение с двигавшимся позади в попутном направлении автомобилем RHFP-65101. В результате ДТП телесные повреждения получили водитель и пассажир автомобиля ВАЗ-21102.

Отделение по пропаганде БДД ОГИБДД ОМВД РФ по Нижневартовскому району.

НП

УЧРЕДИТЕЛЬ – Администрация Нижневартовского района

Адрес редакции: 628606 Тюменская обл., г. Нижневартовск, ул. Нефтяников, д. 5, кв. 55.
E-mail: np_compr@mail.ru, для документов: np_kom@bk.ru

Главный редактор Лариса МИХЕЕВА, тел. 24-33-20.

Отдел рекламы и подписки: Анастасия СТОРОЖЕНКО, тел. 24-36-30.

Заместители главного редактора: Елена ЗАРУБЕЙ, тел. 24-36-30, Елена ЕГОРОВА, тел. 24-10-60. Главный бухгалтер Евдокия УБИЛАВА, тел. 24-11-70. Ответственный секретарь Наталья СТЕПАНОВА, тел. 24-25-00. Отдел промышленности и строительства: Александр СТРАБЫКИН, тел. 24-10-60,

Алсу ТАЛИПОВА, тел. 24-28-85. Наталья СТАБРОВА, тел. 61-55-23. Отдел новостей и тематических полос: Александра БУСУРМАНОВА, тел. 24-28-85. Марина ЗЕЛЕНСКАЯ, тел. 89505214008.

За содержание рекламы отвечает рекламодатель.

Приёмная Наталья МАРИНА, тел./факс 61-55-21.

Старший корректор Светлана КОТОВА. Корректор Елена ТЕЛЬНОВА. Компьютерный отдел: Елена САЛБИЕВА, тел. 61-30-86. Наталья БАБУСЕНКО, Алина ПРОВОТОРОВА, Марина КАЗАКЕВИЧ.

Тираж 5400 экз.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре «НП» и отпечатана в полиграфическом издательстве «Приобье». Адрес издательства «Приобье»: 628614 п. Дивный, 13. Телефон 63-41-34. Заказ – 145. Газета подписана в печать 26.12.2012 г., по графику – 14.00, фактически – 14.00.

Издание зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу ПИ № ТУ 86-00087 от 15.05.2009 г.

Индекс в каталоге российской прессы «Почта России» 54369 – для индивидуальных подписчиков – 4,51 руб. за 1 экз. 00069 – для индивидуальных подписчиков, имеющих льготу – 3,91 руб. за 1 экз. 04369 – для предприятий и организаций – 5,91 руб. за 1 экз.